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     SUICID LA SIGHET Deznodământ tragic pentru un tânăr din Sighetu Marmației. Acesta a
decis să își pună capăt zilelor în cursul serii de marți, 8 noiembrie. Nefericitul eveniment a fost
confirmat de către apropiații acestuia, tânărul suferind, se pare, de tulburări bipolare.             
 
  
Tanarul in vârstă de aproximativ 22 de ani făcea parte din sistemul de protecție al copilului, iar
la împlinirea vârstei de 18 ani a cerut să părăsească sistemul.
 
   
 
  
După ce instanța a fost de acord cu acest demers, băiatul și-a găsit o chirie și un loc de muncă.
     
   
 
  
„Niciun tânăr care părăsește sistemul de protecție nu este lăsat în stradă, ci i se oferă
alternative. Astfel, toți tinerii pentru care încetează măsura de protecție pot beneficia de
Programul de inserție socio-profesională, prin intermediul căruia sunt sprijiniți atât prin consiliere
și îndrumare, cât și prin sprijin material constând în bonuri de masă, plata chiriei, amenajarea
locuinței și altele. De asemenea, pentru tinerii care părăsesc sistemul există posibilitatea de a
locui pentru o perioadă de până la doi ani în Centrul de Tranzit pentru Tinerii care părăsesc
sistemul de protecție”, a arătat Adrian Mândru, consilier superior în cadrul Direcției Generale de
Asistență Socială și Protecția Copilului Maramureș.
 
  
Băiatul nu era încadrat într-un grad de handicap, dar nici nu figura în evidențele Direcției
Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Maramureș ca fiind internat vreodată la
Psihiatrie.Tânărul locuia în chirie, iar contravaloarea acesteia îi era suportată de o fundație
italiană.
 
  
Cazul nu a fost confirmat de polițiști, chiar dacă tragedia a avut loc, din nefericire. Potrivit
informațiilor furnizate de reprezentanții Inspectoratului de Poliției al Județului Maramureș, niciun
eveniment de acest gen nu s-a produs în Sighetu Marmației… Nu este pentru prima dată când
incidente grave sunt ținute “la secret” de opinia publică. (Încă) așteptăm un punct oficial de
vedere și din partea IPJ Maramureș.
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